



В Бабушкинском районе 15 тысяч рублей должна по приговору суда заплатить молодая женщина, ударившая полицейского



Собранные Тотемским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении женщины, 1983 года рождения. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в селе им. Бабушкина в ночь на 27.05.2018 нетрезвая 35-летняя женщина после произошедшего в местном кафе скандала обратилась в отделение скорой медицинской помощи районной больницы с жалобами на боли в руке. Прибывшему для выяснения обстоятельств инцидента полицейскому она нанесла несколько ударов ногой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде штрафа 10 тысяч рублей, а также в пользу потерпевшего с нее взыскано 5 тысяч рублей в возмещение морального вреда.

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1283003>